
Géographie du moyen age.
Accompagnée d'atlas et de
cartes dans chaque volume; [5]:
Epilogue
Read More
SKU: 8740
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Lelewel Joachimeditore: J. Pilliet, Libraires
luogo-edizione: Bruxellesanno-edizione: 1857

Product Description
In 8, pp. VIII+308. Brossura con piccole mancanze al dorso e ai lati. sette tavole ripiegate fuori
testo. Timbri di biblioteca, volume dismesso brossura Buono (Good) (8740)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/gographie-du-moyen-age-accompagne-datlas-et-de-cartes-dans-chaque-volume-5-epilogue/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


I cinque libri de' tristi. Con note
italiane di Raffaele Andreoli
Read More
SKU: 20434
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Publio Ovidio Nasoneeditore: C. Boutteaux e
M. Aubryluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1857

Product Description
259 p. ; 18 cm. Legatura coevamezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tibri di biblioteca
sul frontespizio, volume dismesso Molto buono (Very Good) (20434)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-cinque-libri-de-tristi-con-note-italiane-di-raffaele-andreoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Le droit international public de
l'Europe. Traduit sur la II°
edition de l'original allemande
et augmenté d'une table
politique de l'europe des
nouveaux traités et de la
jurisprudence française par
Jules Bergson.
Read More
SKU: 637
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: HEFFTER A.G.editore: Cotillonluogo-
edizione: Berlin-Parisanno-edizione: 1857

Product Description
In 8, pp. XI-491, legatura in mezza pelle coeva con titolo in oro al dorso. Firma di possesso al
frontespizio, altrimenti buono stato. rilegato in pelle Buono (Good) (637)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-droit-international-public-de-leurope-traduit-sur-la-ii-edition-de-loriginal-allemande-et-augment-dune-table-politique-de-leurope-des-nouveaux-traits-et-de-la-jurispruden/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Opere nuovamente tradotte.
Eutidemo e Protagora.
Volgarizzati da Ruggiero Bonghi
Read More
SKU: 17697
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Platoneeditore: Per Francesco Colombo
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1857

Product Description
In 8, pp. 376. Legatura mezza pelle con impressioni in oro sul dorso ed etichetta di bilioteca in
basso (vedi foto). Timbro di biblioteca sul frontespizio, volume dismesso rilegato in pelle Buono
(Good) (17697)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-nuovamente-tradotte-eutidemo-e-protagora-volgarizzati-da-ruggiero-bonghi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


I fasti e le tristezze. Con note
italiane compilate da Giuseppe
Rigutini. Prima edizione. Unito
insieme a: Idem, Le Metamorfosi
espurgte e corredate di note
italiane da Atto Vannuvvi,
Tipografia Aldina, Prato, 1853
Read More
SKU: 16948
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Publio Ovidio Nasoneeditore: Tipografia
Aldinaluogo-edizione: Pratoanno-edizione: 1857

Product Description
In 8, pp. XII+378, XL+550. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Lievi
abrasioni ai piatti. Timbri di biblioteca (vedi foto), volume dismesso. Lievi fioriture in special
modo alle carte del vol. II rilegato Buono (Good) (16948)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-fasti-e-le-tristezze-con-note-italiane-compilate-da-giuseppe-rigutini-prima-edizione-unito-insieme-a-idem-le-metamorfosi-espurgte-e-corredate-di-note-italiane-da-atto-vannuvvi-tipografia-aldin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Lettera inedita di Francesco
Petrarca a Marquardo vescovo
di Augusta e vicario imperiale in
Lombardia tradotta,
commentata e difesa
Read More
SKU: 11691
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Francesco Petrarcaeditore: Ditta Zambeccari
editriceluogo-edizione: Padovaanno-edizione: 1857

Product Description
In 8, pp. 48. Brossura. Intonso. Numero segnato a penna in testa alla cop. (vedi foto) brossura
Molto buono (Very Good) (11691)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettera-inedita-di-francesco-petrarca-a-marquardo-vescovo-di-augusta-e-vicario-imperiale-in-lombardia-tradotta-commentata-e-difesa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Della imitazione di Cristo libri
quattro di Giovanni Gersenio.
Tradotti in lingua italiana
dall'abate Antonio Cesari
Read More
SKU: 5986
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Giovanni Gersenioeditore: Società ed.
italiana di M. Guigoniluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1857

Product Description
In 16, pp. 208. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette con titoli e fregi in oro sul dorso.
Tagli picchiettati. Lievi bruniture all'indice e qualche abrasione agli angoli dei piatti. Biblioteca
delle famiglie ; 8 rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (5986)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/della-imitazione-di-cristo-libri-quattro-di-giovanni-gersenio-tradotti-in-lingua-italiana-dallabate-antonio-cesari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Satires de Perse et Sulpicia.
Traduites en vers fran??ais par
le Mis de La Rochefoucauld-
Liancourt.
Read More
SKU: 17200
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Perse, Sulpiciaeditore: Typographie Morris
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1857

Product Description
In 8, pp. 192. Rilegatura mezza pergamena, tassello e oro. Abrasioni ai piatti (vedi foto).
Etichetta e timbri di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17200)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/satires-de-perse-et-sulpicia-traduites-en-vers-franais-par-le-mis-de-la-rochefoucauld-liancourt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

